

校园环境卫生及消毒消杀防控工作简报

(第三期)

供稿：环境管理科、新大正物业商务职业学院项目部
为有效预防、控制和消除新型冠状病毒肺炎疫情的传播，全力做好学校假期疫情防控工作。后勤处环境管理科按照学校疫情防控工作领导小组的要求，督促、协同物业中心开展疫情防控重点消杀工作，同时认真做好校园环境卫生等日常工作。

一、环境卫生维护工作

暑假8月16日-8月22日，校园环境卫生工作始终都没有松懈，主要工作包括清洗及合理摆放分类垃圾桶，清扫校区落叶，冲洗校区道路等日常环境卫生工作，全力做到校园清洁全覆盖，不留死角，不留隐患。



二、公区消毒消杀工作

在新型冠状病毒感染肺炎防控工作中,消毒消杀是至关重要的环节,按照疫情防控要求,暑假 8 月 16 日-8 月 22 日,物业中心坚持“全面、彻底、不留死角”的原则,采取系列措施对校区环境卫生进行大清洁、大消杀,确保做好疫情防控。定期对学校的行政楼、教学楼、宿舍楼、操场、厕所等区域进行了全面消杀。对学校主要道路每两天进行一次消毒喷洒,在行政楼、食堂等放置消毒凝胶、消毒脚垫,对进出人员的手部、脚部等进行消毒。



三、空调滤网清洗消毒工作

根据学校疫情防控要求,为保障师生空调设备的安全及健康使用,后勤处联合物业中心安排专业公司对办公楼和教学楼的空调进行清洗消毒。工作人员认真细致的对空调滤网

进行了深度清洗，然后对滤网喷洒消毒液进行消毒杀菌。8月18日-8月22日共清洗消毒空调近300台，此次清洗消杀工作使得教学楼空调系统运行保持着原有的高效性，提高制冷效果的同时节约能源，更好地践行低碳环保理念，并达到了消毒杀菌的目的，为全校师生提供一个健康、清凉、干净的工作、学习环境。

